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1 SICHERHEITSHINWEISE 

• Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, können ohne 
Vorankündigung vom Hersteller getätigt werden und sind eventuell in der 
Bedienungsanleitung noch nicht berücksichtigt. 

• Kontrollieren Sie das Gerät vor Inbetriebnahme auf Vollständigkeit und Funktion. 

• Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfähiges Gerät in Betrieb! 
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerät von qualifiziertem 
Fachpersonal kontrollieren. 

• Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nötigen Vorsicht! 

• Wenden Sie auf keinen Fall übermäßige Gewalt an! 

• Achten Sie darauf, dass die Obstpresse fest auf einem stabilen und waagerechten 
Untergrund platziert ist.  

• Das Obst muss vor der Pressung zermahlen werden, am besten mit einer Obst- 
bzw. Beerenmühle! 

• Achten sie immer darauf, dass beim Arbeitsvorgang niemals Körperteile oder 
Kleidungsstücke in Gefahrenbereiche gelangen können! 

• Arbeiten Sie niemals, wenn Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, 
Medikamenten oder Alkohol stehen! 

• Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an 
Orten auf, die Kindern insbesondere Säuglingen nicht zugänglich sind! Da 
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr). 

1-1 BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG 

• Die Obstpresse ist ausschließlich zum Pressen von zermahlten Obst geeignet. 

• Die Obstpresse ist nicht für den industriellen Einsatz geeignet. 
 

1-2 PIKTOGRAMMERLÄUTERUNG 

 
 
 
          Material ist lebensmittelecht. 
 
 
 
 

2 TECHNISCHE DATEN 
Gesamtvolumen ca. 1,5 l 
Gewicht ca. 2,5 kg 
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3 MONTAGE & BEDIENUNG 

• Spülen Sie die Obstpresse vor jedem Gebrauch gründlich mit klarem Wasser aus! 

• Kleiden Sie die Innentrommel der Presse mit einem geeigneten Presstuch aus 
(falls gewünscht). 

• Füllen Sie die Innenwanne mit dem zu pressenden (bereits zermahlten!) Obst auf, 
achten Sie dabei darauf, dass das Pressgut vom Presstuch abgedeckt ist. 

• Stellen Sie einen geeigneten Behälter unter den Abfluss der Presse, oder legen Sie 
die Presse in einen großen Behälter, dass die austretende Flüssigkeit aufnimmt. 

• Drehen Sie die Spindel mit Hilfe des Griffs um das Obst zu pressen. Eventuell 
ziehen Sie eine weitere Person als Hilfe hinzu, damit diese die Presse festhält.  

• Wenn Sie mit der Pressplatte unten angekommen sind und den Druck weiter 
erhöhen wollen, lösen Sie die Spindel und füllen Sie zusätzliches Obst rein. 

• Spülen Sie die Obstpresse nach jedem Gebrauch gründlich mit Wasser ab. 

4 WARTUNG / REINIGUNG 

• Spülen Sie die Obstpresse nach jedem Gebrauch gründlich mit Wasser ab. 
• Die Verbindungspunkte von Schraube - Mutter, Schraube - Kolben und 

unlackiertem Teil der Schraube sollten vor jedem Pressen und nach jeder 
Reinigung der Presse mit einer dünnen Schicht Speiseöl geschmiert werden. 

• Lagern Sie das Gerät in einer trockenen und sauberen Umgebung. 

5 DETAILABBILDUNG 

 

6 ENTSORGUNG 
Im Falle der Entsorgung dieses Gerätes wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Händler oder einen lokalen Wertstoffverwerter. 
Führen Sie das Gerät keinesfalls einer kommunalen Sammelstelle zu! 
Entsorgen Sie das Gerät keinesfalls über den normalen Hausmüll! 
Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt. 

 


